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                        PREZYDENT  GRUDZIĄDZA
                                                                 Grudziądz, dnia 21 marca 2011 r.

ED.5315.7.2011





Szanowni Państwo! 
Mając na uwadze dobro młodzieży, wzorem roku ubiegłego, postanowiliśmy pomóc tegorocznym absolwentom gimnazjów w wyborze dalszej drogi edukacji poprzez zorganizowanie 

IV OGÓLNOMIEJSKICH  TARGÓW EDUKACYJNYCH 
SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH,
które odbędą się w dniu 30 marca 2011 r. (środa) w godz. 9.00 – 17.00 na hali klubu Sportowego OLIMPIA w Grudziądzu przy ul. Piłsudskiego 14.

Targi adresowane są do tegorocznych uczniów klas III gimnazjum i ich rodziców. Taka forma prezentacji możliwości kształcenia się młodzieży w naszym mieście jest atrakcyjna jak                 i wygodna dla przyszłych uczniów szkół ponadgimnazjalnych, gdyż pod jednym dachem                i w tym samym czasie mogą zapoznać się z kompletną ofertą edukacyjną oferowaną przez szkoły ponadgimnazjalne w naszym mieście. Będzie to też świetna okazja do zasięgnięcia informacji i opinii o poszczególnych szkołach i profilach kształcenia.

Zachęcam Państwa do przekazania załączonych materiałów informacyjnych do podległych Państwu gimnazjów tak, by wszystkie osoby zainteresowane dalszym kształceniem młodzieży w Państwa Gminie mogły  skorzystać z zaproszenia i dokonać optymalnego dla siebie              i swoich dzieci wyboru szkoły i kierunku nauki.

                                                      



 Z wyrazami szacunku

Przemysław Ślusarski

Wiceprezydent Grudziądza

